



УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 24.02.2023

м. Харків

№ 28

**Про вибуття вихованця  
з дитячого  
будинку сімейного типу**

Відповідно до статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постанов Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу» та від 26 червня 2019 року № 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримки малих групових будинків», пункту 54 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», на підставі заяв батьків-вихователів

про виведення його зі складу вихованців дитячого будинку сімейного типу у зв'язку з досягненням ним повноліття та бажанням вести самостійний спосіб життя, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини Харківської райдержадміністрації від 24 лютого 2023 року № 1, керуючись статтями 6, 23, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Припинити з 03 березня 2023 року перебування особи з числа дітей-сиріт

000031

у зв'язку з досягненням ним повноліття та бажанням вести самостійний спосіб життя.

2. Припинити дію додаткової угоди № 15/2-2019 від 22 жовтня 2019 року до угоди про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу на території Харківського району від 08 вересня 2015 року № 6/3-2015 на підставі заяви батьків-вихователів.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Харківської районної державної адміністрації від 17 жовтня 2019 року № 277 «Про влаштування дитини \_\_\_\_\_ на виховання та спільне проживання у дитячий будинок сімейного типу».

4. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (С. ЯЦЮК) припинити з 03 березня 2023 року виплату державної соціальної допомоги на \_\_\_\_\_ та грошового забезпечення кожному з батьків-вихователів.

5. Рекомендувати Пісочинській селищній раді Харківського району Харківської області (О. ЧЕРНОБАЙ) вжити заходи в межах повноважень щодо припинення з 03 березня 2023 року виплати державної соціальної допомоги на \_\_\_\_\_ та грошового забезпечення кожному з батьків-вихователів.

6. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Л. КАЛЮЖНА) здійснити контроль за передачею батьками-вихователями документів, сезонного одягу, взуття, постільної білизни та речей особистого вжитку \_\_\_\_\_ після завершення терміну його перебування у дитячому будинку сімейного типу.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Андрія АНДРЕЄВА.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**Володимир УСОВ**